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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 
2010. december 13-i    nyílt    ülésének jegyzőkönyvét 

 
 
 
324/2010. (XII. 13.) ÖKT. határozat Napirendi pont levétele 
 
325/2010. (XII. 13.) ÖKT. határozat Napirendi pontok elfogadása 
 
326/2010. (XII. 13.) ÖKT. határozat 1. Kapuvár Városi Önkormányzat 2011. évi 

költségvetési koncepciója 
 
327/2010. (XII. 13.) ÖKT. határozat 2. Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 

2011. évi munkatervének megtárgyalása 
 
24/2010. (        ) rendelet 3. Önkormányzati rendeletalkotás Kapuvár Város Helyi 

Hulladékgazdálkodási Tervéről 
 
25/2010. (        ) rendelet 4. A helyi adókról szóló 48/2004. (XII. 21.) rendelet 

módosítása 
 
26/2010. (        ) rendelet 5. A viziközműből szolgáltatott ivóvízdíj, 

szennyvízelvezetés, szennyvíztisztítás és 
szennyvízkezelés díjának megállapításáról szóló 
rendelet megalkotása 

 
27/2010. (        ) rendelet 6. Javaslat az önkormányzati tulajdonú lakások 

lakbérének mértékéről szóló 17/1995. (VI. 30.) 
rendelet módosítására 

 
28/2010. (        ) rendelet 7. Javaslat a közterület rendeltetéstől eltérő célú 

használatának általános szabályairól szóló 18/2007. 
(VI. 26.) rendelet módosítására 

 
29/2010. (        ) rendelet 8. Javaslat a gépjárműtároló és várakozó helyek 

létesítéséről szóló 7/2003. (II. 25.) rendelet 
módosítására 

 
30/2010. (        ) rendelet 9. Javaslat a hirdető-berendezések és hirdetmények 

elhelyezéséről szóló 19/2007. (VI. 26.) rendelet 
módosítására 
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328/2010. (XII. 13.) ÖKT. határozat 10. Beszámoló a „Kistérségi járóbeteg szolgáltatások 

fejlesztése Kapuváron (TIOP-2.1.3-07/1-2008-0007)” 
című pályázati projekt megvalósítása során elvégzett 
kommunikációs tevékenységről 

 
 

11. Képviselő testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 
 
329/2010. (XII. 13.) ÖKT. határozat a. A Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai 

Szakszolgálat Pedagógiai Programjának módosítása 
 
330/2010. (XII. 13.) ÖKT. határozat b. A Berg Gusztáv Szakiskola részére 

eszközbeszerzés engedélyezése 
 
331/2010. (XII. 13.) ÖKT. határozat c. TÜF-program végrehajtásával kapcsolatos 

intézkedések, a Kapuvári Ipari Park Kft. 
feladatkörének bővítése {piacüzemeltetés} 

 
332/2010. (XII. 13.) ÖKT. határozat c. TÜF-program végrehajtásával kapcsolatos 

intézkedések, a Kapuvári Ipari Park Kft. 
feladatkörének bővítése {balatonakali tábor 
üzemeltetése} 

 
333/2010. (XII. 13.) ÖKT. határozat c. TÜF-program végrehajtásával kapcsolatos 

intézkedések, a Kapuvári Ipari Park Kft. 
feladatkörének bővítése {karbantartó szervezeti egység} 

 
334/2010. (XII. 13.) ÖKT. határozat c. TÜF-program végrehajtásával kapcsolatos 

intézkedések, a Kapuvári Ipari Park Kft. 
feladatkörének bővítése {munkáltatói intézkedések} 

 
 
 --- 12. Bejelentések, kérdések, interpellációk 
 
 
Zárt ülésen tárgyalva: 
 
335/2010. (XII. 13.) ÖKT. határozat d. „Közbiztonságunkért” Közrend, Közbiztonság és 

Bűnmegelőzési Közalapítvány kuratóriumi 
tisztségviselőjének megválasztása és alapító okirata 
módosításának elfogadása 

 
336/2010. (XII. 13.) ÖKT. határozat e. Bérlő szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti 

szerződés újbóli megkötésére javaslat {Ambrus 
István} 

 
337/2010. (XII. 13.) ÖKT. határozat f. Tagi kölcsön visszafizetési határidejének 

módosítása {Kapuvári Hőszolgáltató Kft.} 
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338/2010. (XII. 13.) ÖKT. határozat g. Tagi kölcsön visszafizetési határidejének 

módosítása {Rábaközi Rádió Kft.} 
 
339/2010. (XII. 13.) ÖKT. határozat h. Működési kölcsön nyújtása 
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Kapuvár Városi Önkormányzat 
Képviselő-testülete 
 
17/2010. 
 

J e g y z ő k ö n y v 
 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2010. december 13-i   nyílt   üléséről 

 
 
Jelen voltak: Hámori György 
 Csákány Annamária 
 Császár Vajk 
 Cserpes Sándor 
 Dukai Miklós 
 Gábor Tamás József  (11 fő települési képviselő) 
 dr. Hoffer Imre 
 Kóczán Zoltán 
 Licskai László 
 Mészárosné Pölöskei Rita 
 dr. Puhl Imre 
 
Meghívottak: Budai Imre alpolgármester 
 Borsodi Tamás címzetes főjegyző 
 Axnix Ildikó aljegyző 
 Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália humán irodavezető 
 Lugosiné Kelemen Judit gazdasági irodavezető 
 Dukai Tibor kistérségi irodavezető 
 Cserpesné Kiss M. Erzsébet igazgatási osztályvezető 
 Hanczné Stieber Terézia adóigazgatási osztályvezető 
 Vertetics István városfejlesztési osztályvezető 
 Németh Zsolt építésügyi csoportvezető 
 Varga Zoltánné belső ellenőr 
 Füzi Anita jegyzőkönyvvezető 
 
 Harmath Lajos ált. iskola igazgatója 
 dr. Benedek Zoltán kórház főigazgatója 
 Garabné Gulyás Mária Családsegítő Intézet igazgatója 
 Kolompár János Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke 
 Németh D. László Kapuvári Ipari Park Kft. ügyvezetője 
 Turbók Attila újságíró 
 

     
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Hámori György: Köszönti az ülésen megjelent képviselőket, meghívott vendégeket. 
Megállapítja, hogy a 12 fő képviselőből 11 fő van jelen, így a testületi ülés határozatképes. 
A napirendek közül levételre javasolja a 8. [Javaslat a fizető parkoló-helyek létesítéséről, 
valamint üzemeltetésének szabályozásáról szóló 24/2007. (X. 1.) rendelet módosítása] 
napirendi pontot. A Kapuvári Ipari Park Kft. ügyvezetőjével történt egyeztetés alapján a fél 
órás parkoló díjakat nem kívánják változatni, mivel a tervezett 5%-os emeléssel a díjtétel 
105,- Ft lett volna. Viszont az órás parkolási díj emelése olyan kicsi összeg lenne, hogy az 
ezzel járó adminisztráció, a gépek átállítása sokkal többe kerülne. Erről szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

324/2010. (XII. 13.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 8. [Javaslat a fizető parkoló-helyek 
létesítéséről, valamint üzemeltetésének szabályozásáról szóló 24/2007. (X. 1.) rendelet 
módosítása] napirendi pontot a napirendről leveszi. 
 
Hámori György: Felvételre javasolja a 10. [Beszámoló a „Kistérségi járóbeteg szolgáltatások 
fejlesztése Kapuváron (TIOP-2.1.3-07/1-2008-0007)” című pályázati projekt megvalósítása 
során elvégzett kommunikációs tevékenységről], a 11/b. [A Berg Gusztáv Szakiskola részére 
eszközbeszerzés engedélyezése], a 11/c. [TÜF-program végrehajtásával kapcsolatos 
intézkedések, a Kapuvári Ipari Park Kft. feladatkörének bővítése], a 11/d. 
[„Közbiztonságunkért” Közrend, Közbiztonság és Bűnmegelőzési Közalapítvány kuratóriumi 
tisztségviselőjének megválasztása és alapító okirata módosításának elfogadása], a 11/g. [Tagi 
kölcsön visszafizetési határidejének módosítása] és a 11/h. [Működési kölcsön nyújtása] 
napirendi pontokat. 
Zárt ülésen javasolja tárgyalni a 11/d. [„Közbiztonságunkért” Közrend, Közbiztonság és 
Bűnmegelőzési Közalapítvány kuratóriumi tisztségviselőjének megválasztása és alapító 
okirata módosításának elfogadása], a 11/e. [Bérlő szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti 
szerződés újbóli megkötésére javaslat], a 11/f. [Tagi kölcsön visszafizetési határidejének 
módosítása], a 11/g. [Tagi kölcsön visszafizetési határidejének módosítása] és a 11/h. 
[Működési kölcsön nyújtása] napirendi pontokat. 
A napirendekről szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

325/2010. (XII. 13.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontokat veszi fel: 
 
10. napirendi pont Beszámoló a „Kistérségi járóbeteg szolgáltatások fejlesztése 

Kapuváron (TIOP-2.1.3-07/1-2008-0007)” című pályázati projekt 
megvalósítása során elvégzett kommunikációs tevékenységről 

 
11/b. napirendi pont A Berg Gusztáv Szakiskola részére eszközbeszerzés engedélyezése 
 
11/c. napirendi pont TÜF-program végrehajtásával kapcsolatos intézkedések, a Kapuvári 

Ipari Park Kft. feladatkörének bővítése 
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11/d. napirendi pont „Közbiztonságunkért” Közrend, Közbiztonság és Bűnmegelőzési 

Közalapítvány kuratóriumi tisztségviselőjének megválasztása és alapító 
okirata módosításának elfogadása 

 
11/g. napirendi pont Tagi kölcsön visszafizetési határidejének módosítása 
 
11/h. napirendi pont Működési kölcsön nyújtása 
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete zárt ülésen tárgyalja az alábbi napirendi 
pontokat: 
 
11/d. napirendi pont „Közbiztonságunkért” Közrend, Közbiztonság és Bűnmegelőzési 

Közalapítvány kuratóriumi tisztségviselőjének megválasztása és alapító 
okirata módosításának elfogadása {az Ötv. 12. § (4) bekezdésének a. pontja 
alapján} 

 
11/e. napirendi pont Bérlő szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződés újbóli 

megkötésére javaslat {az Ötv. 12. § (4) bekezdésének a. pontja alapján} 
 
11/f. napirendi pont Tagi kölcsön visszafizetési határidejének módosítása {az Ötv. 12. § (4) 

bekezdésének b. pontja alapján} 
 
11/g. napirendi pont Tagi kölcsön visszafizetési határidejének módosítása {az Ötv. 12. § (4) 

bekezdésének b. pontja alapján} 
 
11/h. napirendi pont Működési kölcsön nyújtása {az Ötv. 12. § (4) bekezdésének b. pontja 

alapján} 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontok tárgyalását 
fogadta el: 

NAPIREND 
 
1. Kapuvár Város Önkormányzat 2011. évi költségvetési koncepciója 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
2. Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. évi munkatervének 
megtárgyalása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
3. Önkormányzati rendeletalkotás Kapuvár Város Helyi Hulladékgazdálkodási Tervéről 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
4. A helyi adókról szóló 48/2004. (XII. 21.) rendelet módosítása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
5. A viziközműből szolgáltatott ivóvízdíj, szennyvízelvezetés, szennyvíztisztítás és 
szennyvízkezelés díjának megállapításáról szóló rendelet megalkotása 
Előadó: Hámori György polgármester 
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6. Javaslat az önkormányzati tulajdonú lakások lakbérének mértékéről szóló 17/1995. 
(VI. 30.) rendelet módosítására 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
7. Javaslat a közterület rendeltetésétől eltérő célú használatának általános szabályairól 
szóló 18/2007. (VI. 26.) rendelet módosítására 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
8. Javaslat a gépjárműtároló és várakozó helyek létesítéséről szóló 7/2003. (II. 25.) 
rendelet módosítására 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
9. Javaslat a hirdető-berendezések és hirdetmények elhelyezéséről szóló 19/2007. (VI. 
26.) rendelet módosítására 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
10. Beszámoló a „Kistérségi járóbeteg szolgáltatások fejlesztése Kapuváron (TIOP-2.1.3-
07/1-2008-0007)” című pályázati projekt megvalósítása során elvégzett kommunikációs 
tevékenységről 
Előadó: Baudentisztl Ferenc, X-Meditor Kft. képviselője 
 

11. Képviselő testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 
 
a.) A Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat Pedagógiai 
Programjának módosítása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
b.) A Berg Gusztáv Szakiskola részére eszközbeszerzés engedélyezése 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
c.) TÜF-program végrehajtásával kapcsolatos intézkedések, a Kapuvári Ipari Park Kft. 
feladatkörének bővítése 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
d.) „Közbiztonságunkért” Közrend, Közbiztonság és Bűnmegelőzési Közalapítvány 
kuratóriumi tisztségviselőjének megválasztása és alapító okirata módosításának 
elfogadása {Zárt ülésen tárgyalva.} 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
e.) Bérlő szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződés újbóli megkötésére 
javaslat {Zárt ülésen tárgyalva.} 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
f.) Tagi kölcsön visszafizetési határidejének módosítása {Zárt ülésen tárgyalva.} 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
g.) Tagi kölcsön visszafizetési határidejének módosítása {Zárt ülésen tárgyalva.} 
Előadó: Hámori György polgármester 
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h.) Működési kölcsön nyújtása {Zárt ülésen tárgyalva.} 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
 
13. Bejelentések, kérdések, interpellációk 
 

     
 
Hámori György: A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést és a 
közelmúltban megjelent új és módosított jogszabályokról szóló tájékoztatót elfogadásra 
javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag 
elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést, valamint a 
közelmúltban megjelent új és módosított jogszabályokról szóló tájékoztatót. 
 
Hámori György: Az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló jelentést elfogadásra 
javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag 
elfogadta az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló jelentést. 
 

     
 
1. napirendi pont 
 
KAPUVÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZAT 2011. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI KONCEPCIÓJA 
 
Hámori György: Minden év december 15-ig az önkormányzatnak el kell készítenie a jövő évi 
költségvetési rendelet alapját adó koncepciót. Az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően 
ugyanazokat az irányelveket fogalmazták meg, mint a 2006-os koncepció készítésekor. Az 
idei évben nehezebb volt a koncepció elkészítése, mert az országgyűlés még nem fogadta el a 
költségvetési törvényt, csupán tervezet állt az önkormányzat rendelkezésére. 
Most is tartják magukat ahhoz az elvhez, hogy a fejlesztéseket csak abban az esetben 
valósítják meg, ha az anyagi fedezet is rendelkezésre áll. A bevételek arányában a testület fog 
dönteni a fejlesztésekről. Nagyon fontos feladat – amit folytatni kell – az elnyert és a még 
megkezdés előtt álló pályázati projektek befejezése, anyagi fedezetük biztosítása. Ez nagy 
mértékben terheli a költségvetést, mert ezek a pályázatok utófinanszírozásúak. További fontos 
feladat a belvízi csapadékvíz-elvezető rendszer felújításának folytatása, az úthálózat és járdák 
fejlesztése. 
 
Kóczán Zoltán: A csatorna-felújítással kapcsolatban 4 részre osztották a várost. Először a 
déli oldalra szeretnének pályázatot beadni. A Gazdasági Bizottság elfogadásra javasolta a 
koncepciót. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság szintén támogatta a koncepciót. Az 
alapellátásokat biztosítani kell, a közfeladatokat el kell látni, csak utána lehet az egyéb 
dolgokkal foglalkozni. 
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Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság szintén. Fontos, hogy 
a realitások talaján maradjanak és a város érdekeit tartsák szem előtt. 
 
Gábor Tamás: Egyetért azzal, hogy csak addig nyújtózkodjanak, amíg a takaró ér. Fejlesztés 
akkor legyen, ha megvan rá a fedezet. Sikeres évek vannak az önkormányzat mögött, amit 
bizonyít a gyógyturizmus és a város turisztikai fejlődése. Az önkormányzat a beszedett 
adókból tud fejleszteni. Nem találja a koncepcióban a munkahely-teremtés alternatíváit, az 
ipari park vállalkozókkal való megtöltését. Kiemelt helyet kapott a koncepcióban a csapadék-
víz elvezetése. Ugyanakkor ha körülnéznek az ipari park területén, akkor láthatják, hogy 
amikor megépült egy út áteresz nélkül, rossz helyzetbe hozták a meglévő üzemeket az 
Ipartelepi út keleti oldalán. Ha vállalkozókat szeretnének a városba csábítani, akkor nem jó 
képet mutatnak a vállalkozóknak. Lépni kell, mielőtt tavasz lesz, mert a működő üzemeket 
lehetetlenítik el, ha a csapadék nem tud elfolyni. Sajnos az ipari parkban több 10 millió Ft-os 
önerővel megépült út nincs rávezetve a 85-ös főútra, így teljesen használhatatlan. 
 
Hámori György: Az ipari parkos út nagyon elhibázott lépés volt az akkori testülettől. A 
mellette levő földek magánkézben vannak, tehát ezzel a lépéssel ezek a telkek felértékelődtek. 
Amíg konkrét befektető nincs rá, addig ezeket a területeket nem szabad megvenni. Az utat 
csak úgy lehetne összekötni a főúttal, hogy felhajtósávot kellene csinálni, ami 150.000.000,- 
Ft-tól kezdődik. Önerőből az önkormányzatnak erre nincs pénze, pályázati lehetőség nincs. 
2007-től az önkormányzat nagy figyelmet fordít a város belvízhelyzetére. Minden évben 
bizonyos összeget különítenek el a csapadékvíz-elvezető rendszer felújítására és figyelmet 
fordítanak arra, hogy ez társuljon a kinti befogadó-csatornának a felújításával. Az ipari 
parknál a vízelvezetés rekonstrukcióját összekötötték a Bercsényi utca felújításával. Ezzel egy 
időben megcsináltatták a befogadó árkot az Ipartelepi útig és annak az átereszét is, a 85-ös 
főút felújításával egy időben pedig a Közútkezelő Kht. megcsináltatta a Lőkös-árokig. Annak 
a területnek még egy vízgyűjtő árka van a vasútsoron, annak felújítása most folyik 500-600 
méteres szakaszon. 
Gábor Tamás képviselő úr által említettek területek magánterületek. Túl olcsón adta el a város 
és túl drágán árulják a tulajdonosok, hogy a földterületek rendben legyenek. 
A Szent Katalin utca felújításával egy időben felújítás történt a Wesselényi utcán is. Ezzel 
nemcsak a szikkasztó területet növelték, hanem megoldották a gartai rész vízelvezetését, amit 
anyagi lehetőségek függvényében folytatni fognak. A tavalyi évben elkészült a Pacsirta utca 
teljes rekonstrukciója a kivezető árokkal együtt. A Házhely teljes csapadéka a Pacsirta utcába 
folyik le és onnan megy ki a területekre. Folyik az Égés utcában a kivezető árkok 
rendbetétele. Elkészült a Széchenyi utca III. szakasza komplett csapadékvíz-elvezető rendszer 
kiépítésével. A rendszer a Széchenyi utcán, Ady Endre utcán és Táncsics utcán folyik 
keresztül. A vízelnyelő rész az Eszem-iszom vendéglőnél volt, az lett betemetve. A Táncsics 
utcánál megálltak ennek felújításával, de folytatni kell a Vámház-ér felé. Annak a területnek 
most nincs lefolyása. Erre vissza kell térni, amint elfogadják a költségvetési törvényt. 
Kapuvár területén az éves csapadék mennyisége 540 ml-ről 920 ml-re nőtt. Nagy előrelépést 
jelentene, hogy a jövő év első negyedévében újra kiírják a belvízi csapadékvíz-elvezető 
rendszer felújítására a pályázatot. Erre azért nem tudtak pályázatot beadni 2008-ban, mert a 
városnak a terve a teljes városra volt meg, ami 1,5 milliárd Ft. A ROP-pályázatban a teljes 
kiosztható összeg 3 milliárd Ft volt, ezért a pályázatot nem nyerték volna meg. A terveket 
átdolgozták, a várost 4 területre bontották fel. Ezek 200-300 millió Ft-os projektek. 
 
Csákány Annamária: A költségvetési koncepció legtöbb elemével egyetért, a szigorú 
gazdálkodást folytatni kell. Legfontosabb irányelv, hogy működni tudjon az 
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intézményrendszer, a csapadékelvezető rendszer pedig fel legyen újítva. Sajnos a helyi 
adókról szóló törvény módosítása január 1-jétől hatályon kívül helyezi a vállalkozók 
kommunális adóját, emiatt 6,5 millió Ft bevételtől esik el az önkormányzat, valamint a piaci 
vásározók tevékenységéből származó ipari adót, ami további 1,5 millió Ft bevételkiesést 
jelent. Javasolta volna azt, hogy a soproni hulladéktársulás csatlakozása miatt megemelt 
szemétdíjat kompenzálják azzal, hogy a lakossági kommunális adót ugyanolyan mértékben 
csökkentik. A város a magánszemélyek kommunális adója tekintetében a „tól-ig” határ alsó 
részén helyezkedik el. 
A tájékoztatóban leírták, hogy az uniós pályázatok kifizetését a kötvény kitermelt kamataiból 
tudták fedezni. Mik ezek a kitermelt kamatok? Mit jelent az, hogy a kötvénygazdálkodásban 
mindent meg kell tenni azért, hogy a rendelkezésre álló keret kamattörlesztési 
kötelezettségeinek egy részét kitermelje? A hitelkeret áll az önkormányzat rendelkezésére? 
Van 1 milliárd Ft-os kötvénye az önkormányzatnak, ez 2008-ban ért annyit. Ha most kellene 
visszafizetni, már jóval többe kerülne az önkormányzatnak a forint gyengülése miatt. Milyen 
konstrukciójú ez a kötvény, milyen állandó költségei vannak, mikor, milyen ütemben kell 
visszafizetni, mennyit használtak fel belőle? Miből tudja az önkormányzat a visszafizetési 
forrást előteremteni? Mi a fedezete ennek a nagy összegű kötvénynek? A határon átnyúló 
együttműködés keretén belül szükséges 31,9 millió Ft és a 6,3 millió Ft önerőt a kötvényből 
fedezik? A határon átnyúló inkubációs szolgáltatások kialakítása mit takar? 
A koncepció 7. oldalán szerepel a benyújtott, de még el nem bírált pályázatok között a Central 
Europe Program a hulladékgazdálkodás fejlesztésére. Ez 137 millió Ft. Ez kb. akkora összeg, 
mint a kistölgyfamajori hulladéklerakó rekultivációjához szükséges pénz. Mi szükség van a 
Central Europe Programra, amikor ott van a soproni hulladékgazdálkodási projekt? Erre is 
kaptak támogatást és a társulás már elnyerte a rekultivációra szükséges összeget. 
A 8. oldalon a benyújtandó pályázatok között szerepel a sportturisztikai centrum építése 
projekt. Milyen centrumot szeretnének építeni, amikor a kerékpáros centrum sincs 
kihasználva? 
A 13. oldalon az önkormányzat és a Magyar Közút Kht. elkészítette a Rákóczi utca és a 
Kisfaludy sor korszerűsítéséhez a tervezetet. Azt olvasta, hogy jelentős előrelépés forráshiány 
miatt nem történt. Mit tudnak ezzel kapcsolatban tenni? 
 
Hámori György: A kötvénykibocsátással kapcsolatban elmondja, hogy amikor indultak az 
uniós projektek, akkor az önkormányzat 330 millió Ft hiánnyal rendelkezett, amihez hozzájött 
még a kórház 250 millió Ft-os hiánya. 2006-ban a testület úgy döntött, hogy az uniós 
pályázaton részt kell venni. Ekkor bocsátották ki a kötvényt 1 milliárd Ft értékben CHF 
alapon 25 évre, mely a legolcsóbb lehetőség volt a hitelfelvételre. Hogy eddig ki tudták 
termelni a kamatokat, abból adódott, hogy magas árfolyamon tudták váltani Ft alapú hitelre a 
CHF-et. Ezzel nagy összegű árfolyamnyereséget értek el. A Ft és CHF árfolyamának 
különbözete fedezte az eddig költségeket a kötvénnyel kapcsolatban és a nagy projekteknél 
sem kellett hozzányúlni a törzstőkéhez. 1.114.000.000,- Ft van még a kötvényből, tehát jól 
gazdálkodtak vele, de ez nem kis feladat volt. 
 
Csákány Annamária: És milyen állandó költségei vannak a kötvénynek? 
 
Hámori György: A kötvény után kamatot kell fizetni, illetve 2013-tól indul a törzstőke 
törlesztése. Valószínűleg a kamatokat még tudják tartani, de a tőketörlesztés sem okozhat 
problémát, mert a pénz a rendelkezésükre áll. 
 
Csákány Annamária: És milyen ütemben kell törleszteni a kötvényt? 
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Hámori György: Évente, 25 éven keresztül. Amikor a kötvényt felvették, a testület úgy 
döntött, hogy a kötvény és kamatai működésre nem használhatók, csak fejlesztésekre, illetve 
az uniós pályázatok önrészére. 
A határon átnyúló inkubációs szolgáltatásokkal kapcsolatos kérdésre azt válaszolja, hogy 
inkubátorházat terveznek építeni az ipari park területén. Az egyetlen lehetőség, amivel a város 
kezdő vállalkozásokat tud segíteni. Mivel ez határon átnyúló kapcsolat, ugyanennek a 
beruházásnak kell megvalósulnia a partnertelepülésen is, Nagymegyeren. Az inkubátorházat a 
Kapuvári Ipari Park Kft. fogja vezetni. Kezdő vállalkozásoknak, akik nem tudnak az 
induláskor telephelyet létesíteni, átmenetileg telephelyet biztosítanak. A Central Europe 
Program nem rekultivációs program, nem nyertek ezen a pályázaton. Ez tanulmányok 
elkészítésére és a hulladékgazdálkodás kidolgozására szólt volna 5%-ös önrésszel. 
A sportcentrumra újra be fogják adni a pályázatot Nádszeg településsel együtt. A KSE a 
sportpálya felújítását célozta meg, de a szlovák partner formai hibája miatt utasították el a 
pályázatot. 
A Rákóczi utca és a Kisfaludy sor korszerűsítésével kapcsolatban elmondja, hogy ez az utca a  
Közútkezelő Kht. kezelésébe tartozik. A tervek ugyan elkészültek, de ezekre az utakra nem 
írtak ki pályázatot, és a Kht. sem tudta önerőből megvalósítani. Azért kellett a terveket 
elkészíteni, hogy a pályázat megjelenése után azonnal be tudják adni a pályázatot. 
A koncepciót elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

326/2010. (XII. 13.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2011. évi költségvetési 
koncepcióját a költségvetési rendelet tervezésének alapjául elfogadja. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: folyamatos 
 

     
 
2. napirendi pont 
 
KAPUVÁR VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 2011. ÉVI MUNKATERVÉNEK 
MEGTÁRGYALÁSA 
 
Hámori György: A munkaterv az aktualitásoknak megfelelően változtatható. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság támogatta, kiegészítést nem javasoltak a bizottság 
tagjai. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság javasolta, hogy mivel a Kisalföld 
Volán Zrt. júniusban ad tájékoztatót, a másik közlekedési cég, a GYSEV Zrt. is tartson 
tájékoztatót. Másik javaslatuk az volt, hogy a kórház adjon tájékoztatást arról november körül, 
hogy az új épületeket milyen új tartalommal tudták megtölteni.  
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Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság ülésén is felmerült, 
hogy a GYSEV Zrt. adjon tájékoztatót. A bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta a 
munkatervet. 
 
Hámori György: A munkatervi javaslattételre a felkérő levelet a GYSEV Zrt-nek is 
eljuttatták, de munkatervi javaslattal nem éltek. Valószínűleg ez azt is jelenti, hogy 
munkájukról sem terveztek tájékoztatást adni. Mindenesetre a bizottság javaslatát eljuttatják 
hozzájuk a tájékoztató tartására. A munkatervet elfogadásra javasolja a kiegészítésekkel 
együtt. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

327/2010. (XII. 13.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Képviselő-testület 2011. évi 
munkatervét a módosításokkal együtt elfogadja. 
 
Egyúttal felhatalmazza a polgármestert, hogy szükség esetén a munkatervben meghatározott 
napirendi pontokat és a képviselő-testületi ülések időpontját aktualitásuknak megfelelően 
módosítsa. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: folyamatos 
 

     
 
3. napirendi pont 
 
ÖNKORMÁNYZATI RENDELETALKOTÁS KAPUVÁR VÁROS HELYI HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI TERVÉRŐL 
 
Hámori György: A hulladékgazdálkodási tervet 3 évente felül kell vizsgálni. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság támogatta a rendelettervezetet. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság az előterjesztést jól 
megírtnak tartja, egyhangúlag elfogadásra javasolta. 
 
Csákány Annamária: Az előterjesztésből sok tárgyi információt megtudott, de hiányolta az 
összefoglalót és a feladatok forrását. A kiküldött anyag szinte csak terv, a megvalósításhoz 
ütemtervet, cselekvési programot – ami konkrét megoldást tartalmazna – nem talált. Az 
irányelvet nagyvonalakban látja csak és hiányolja a minőségbiztosítást. 
A 7. oldalon táblázatban szerepelnek, hogy melyik önkormányzat intézményben keletkeznek 
veszélyes hulladékok. Ebből a táblázatból hiányzik az önkormányzat és az általános iskolák, 
pedig ott is keletkeznek veszélyes hulladékok, amik különleges kezelést igényelnek. 
A 10-11. oldalon lévő táblázatból látszik, hogy a hulladék újrahasznosítása egyenlő a nullával. 
Az önkormányzat a szemetét eltemeti, mert a táblázatból ez következik? 
A 14. oldalon olvasta, hogy a társulásból mint pályázatból igényelt önerő összege 6,8 millió 
Ft, amely a pályázatban szereplő nem elszámolható költség. Megkérdezi, hogy ezt miért nem 
lehet elszámolni? A kistölgyfamajori szeméttelep kiépített műszaki védelemmel nem 
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rendelkezik, hulladékgyűjtő rendszere sincs. Az ottani talajvízfigyelő kútból félévente mintát 
vesznek, de az eredményeket csak évente küldik meg az önkormányzatnak. Ez miért van így? 
A soproni hulladékgazdálkodási társulási tanács a kistölgyfamajori hulladéklerakó 
rekultiválására 200 millió Ft-ot nyert. Ez a terület a kapuvári önkormányzat területén van. Hol 
van az biztosítva, hogy a társulási tanács az elnyert összeget erre is fogja fordítani? 
A 21. oldalon a hulladék-visszaviteli lehetőségek között az építési törmelék átvételére nincs 
mód. Véleménye szerint az elhelyezési módot egyszerűsíteni kellene, és nem lenne annyi 
illegális lerakó. Az átrakó-állomások építése szerinte nem költséghatékony, hanem 
többletmunkával és pénzzel jár és a szállítási idő is meghosszabbodik. 
A 30. oldalon a szennyvíziszap hasznosításánál azt írja a tervezet, hogy a teljes mennyisége 
mezőgazdasági hasznosításra kerül. De hova? A tulajdonos fizet ezért az önkormányzatnak, 
vagy az önkormányzat fizet? Ki téríti meg a költségeket? 
A 31. oldalon az illegális lerakók felszámolását hogyan fogják megvalósítani? Ha eddig nem 
történt meg, miből gondolják, hogy ezután sikerülni fog? Konkrét intézkedés nincs leírva a 
programban. A környezetszennyező égetésre mi a megoldás? A tervezetben szerepel, hogy 
intézkedni kell, de konkrétan nincs benne, hogyan. 
 
Hámori György: Az előterjesztés az elmúlt évekre tud alapozni. A hulladékgazdálkodási 
társuláson belül a hulladékszállítási és -kezelési rendszer át fog alakulni. Jelenleg a városban a 
hulladéklerakás és -kezelés a jogszabályoknak megfelel. Vertetics István osztályvezető úrtól 
kérdezi, hogy a kistölgyfamajori hulladéktelepen lévő kút eredményeit miért évente juttatják 
el az önkormányzathoz? 
 
Vertetics István: A mintavétel félévente történik, a környezetvédelmi felügyelőség 
határozatba foglalta az éves értékelést. A mintavételt a Rekultiv Kft-nek kell elvégeznie. 
 
Hámori György: A mintavételt jogszabály írja elő. Azért kell félévente mintát venni, mert 
ennyi idő alatt észlelhető változás. Az önkormányzat nem bírálhatja felül egy felsőbb szerv 
döntését és utasításait. Ha az van előírva a jogszabályban, hogy ilyen időközönként kell a 
mintavételt elvégeztetni, akkor ezt kénytelenek végrehajtani. 
A soproni hulladékgazdálkodási társulás jelentős összeget nyert a volt hulladéklerakó 
rekultivációjára. Hogy ezt az összeget erre is fogják fordítani, arra az a garancia, hogy uniós  
forrásból nyerték a pénzt, aminek elszámolását és az elvégzett munkát szigorúan fogják 
ellenőrizni. Ellenkező esetben komoly büntetésre számíthatnak. 
 
Csákány Annamária: Az igényelt önerő összege, a 6,8 millió Ft a pályázatban miért nem 
elszámolható költségként szerepel? 
 
Hámori György: Hogy egy pályázatban mi számolható el költségként, az pályázatonként 
változik, a kiíró hatóságtól függ. A képviselő asszony által említett pályázat önereje az 
elnyerhető támogatáshoz képest elenyésző, ezért nem tehetik meg azt, hogy ekkora 
támogatástól elessenek. 
A szennyvíziszap hasznosítása Pannon-Víz Zrt. feladata, amit jelenleg a földekre hordanak ki. 
Annak minden költségét a Pannon-Víz Zrt. fedezi. Közbeszerzési eljárás alatt történik a 
szennyvíztisztító-telep rekonstrukciója, a beruházást a cég önerőből végzi és több 100 millió 
Ft-ba kerül. Biomassza üzemet terveznek építeni, így megoldódik az a probléma, hogy a 
szennyvíziszap kihordása miatt büdös a város. 
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Az építési törmelék veszélyes hulladéknak számít. A törmeléket le tudnák szórni a gazdasági 
utakra, a mezőgazdasági vállalkozók azt önként el is vinnék, de jogszabály miatt nem lehet. 
Igazolni kell az építési törmelék elszállítását. 
További hozzászólás hiányában a hulladékgazdálkodási tervet elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag 
megalkotta az alábbi rendeletet: 

24/2010. (      ) rendelet: 
 

Kapuvár Város Helyi Hulladékgazdálkodási Tervéről. 
 

     
 
4. napirendi pont 
 
A HELYI ADÓKRÓL SZÓLÓ 48/2004. (XII. 21.) RENDELET MÓDOSÍTÁSA 
 
Hámori György: 2011. január 1-jétől megszűnik a vállalkozók kommunális adója és az 
alkalmi árusításból származó iparűzési adóbevétel, ami összesen 8,5 millió Ft kiesést jelent az 
önkormányzatnak. Az elmúlt évben sokat dolgoztak azért, hogy az intézmények gazdálkodása 
stabil képet mutasson. Nem hiányból és hitelből fedezik az intézmények működését. 2010-ben 
az önkormányzat a normatíván felül 300 millió Ft-ot biztosított az intézmények 
finanszírozására. Ennél többet az önkormányzat már nem tud adni. Nem szabad hitelből 
fedezni a kieső összegeket, mert azt törleszteni is kell. Ezért azt javasolja, hogy a 
magánszemélyek kommunális adóját évi 2.000,- Ft-tal emeljék. Ez fedezi a kieső 8 millió Ft-
ot. Ezt az adónemet 4 éve emelte utoljára a testület és a „tól-ig” határ alsó szintjén voltak. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság javasolta a rendeletmódosítást. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság támogatta. 
 
Gábor Tamás József: Egyetért azzal, hogy a költségvetést egyensúlyban kell tartani. A 
kommunális adó emelésével nem tud egyetérteni, mert az adóhiány a vállalkozókat érinti. 
Nem tartja korrektnek, hogy ezt a magánszemélyekre hárítsák át akkor, amikor a következő 
napirendeknél minden közszolgáltatási díjat emelni fognak. 
 
Hámori György: A vállalkozásokat érintő adók összege mindenhol a maximumon van. Tehát 
ott nem tudnak emelni. Ha most nem emelnek, az önkormányzatra rakodó terhek évről évre 
nőni fognak. A rendeletmódosítást elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen és 1 ellenszavazattal megalkotta 
az alábbi rendeletet: 

25/2010. (      ) rendelet: 
 

az egyes helyi adókról 
szóló 48/2004. (XII. 21.) rendelet módosításáról. 

 
     
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5. napirendi pont 
 
A VIZIKÖZMŰBŐL SZOLGÁLTATOTT IVÓVÍZDÍJ, SZENNYVÍZELVEZETÉS, SZENNYVÍZTISZTÍTÁS ÉS 
SZENNYVÍZKEZELÉS DÍJÁNAK MEGÁLLAPÍTÁSÁRÓL SZÓLÓ RENDELET MEGALKOTÁSA 
 
Hámori György: A Pannon-Víz Zrt. közgyűlése infláció mértékű, 4%-os emelést fogadott el. 
Ettől az önkormányzat eltérhet, de ha nem emel az önkormányzat díjat, a különbözetet meg 
kell fizetnie. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság támogatta a rendelettervezetet. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag 
elfogadásra javasolta. 
 
Hámori György: Szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag 
megalkotta az alábbi rendeletet: 

26/2010. (      ) rendelet: 
 

a viziközműből szolgáltatott ivóvízdíj, szennyvízelvezetés, szennyvíztisztítás és 
szennyvízkezelés díjának megállapításáról. 

 
     

 
6. napirendi pont 
 
JAVASLAT AZ ÖNKORMÁNYZATI TULAJDONÚ LAKÁSOK LAKBÉRÉNEK MÉRTÉKÉRŐL SZÓLÓ 17/1995. 
(VI. 30.) RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA 
 
Hámori György: A lakbéreket 5%-kal javasolják emelni, kivéve a komfort nélküli és a 
szükséglakások lakbérét. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság támogatta a rendeletmódosítást. 
 
Dr. Puhl Imre: A befolyt lakbér messze nem fedezi a lakások fenntartását. Az önkormányzat 
sok pénzt fordít arra, hogy ezek a lakások lakhatók legyenek. Az Egészségügyi és Oktatási 
Bizottság elfogadásra javasolta a rendeletmódosítást. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság szintén. 
 
Hámori György: Kéri, hogy aki a rendeletmódosítással egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag 
megalkotta az alábbi rendeletet: 
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27/2010. (      ) rendelet: 

 
az önkormányzati tulajdonú lakások lakbérének mértékéről, külön szolgáltatási díjakról, 

ezek megfizetésének módjáról 
szóló 17/1995. (VI. 30.) rendelet módosításáról. 

 
     

 
7. napirendi pont 
 
JAVASLAT A KÖZTERÜLET RENDELTETÉSÉTŐL ELTÉRŐ CÉLÚ HASZNÁLATÁNAK ÁLTALÁNOS 
SZABÁLYAIRÓL SZÓLÓ 18/2007. (VI. 26.) RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA 
 
Hámori György: Szintén 5%-os emelést javasoltak. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság támogatta. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság szintén. 
 
Hámori György: Szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag 
megalkotta az alábbi rendeletet: 

28/2010. (      ) rendelet: 
 

a közterület rendeltetésétől eltérő célú használatának általános szabályairól 
szóló 18/2007. (VI. 26.) rendelet módosításáról. 

 
     

 
8. napirendi pont 
 
JAVASLAT A GÉPJÁRMŰTÁROLÓ ÉS VÁRAKOZÓ HELYEK LÉTESÍTÉSÉRŐL SZÓLÓ 7/2003. (II. 
25.) RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA 
 
Hámori György: A rendelet arról szól, amikor egy üzletnek kötelezettsége parkoló építése a 
telephelye mellett, de nincs erre lehetőség, akkor kérelem alapján az önkormányzat építi meg. 
Ezt a díjat emelnék 350.000,- Ft-ra. Az elmúlt évben nem fordult senki ilyen igénnyel 
hozzájuk. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági bizottság javasolta az emelést. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs bizottság szintén. 
 
Hámori György: Kéri, hogy aki a rendelet módosításával egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag 
megalkotta az alábbi rendeletet: 
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29/2010. (      ) rendelet: 

 
Kapuvár város területén a gépjárműtároló és várakozóhelyek létesítéséről 

szóló 7/2003. (II. 25.) rendelet módosításáról. 
 

     
 
 
9. napirendi pont 
 
JAVASLAT A HIRDETŐ-BERENDEZÉSEK ÉS HIRDETMÉNYEK ELHELYEZÉSÉRŐL SZÓLÓ 19/2007. 
(VI. 26.) RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA 
 
Hámori György: Szintén 5%-os emelést javasoltak. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság támogatta. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság szintén. 
 
Hámori György: Szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag 
megalkotta az alábbi rendeletet: 

30/2010. (      ) rendelet: 
 

a hirdető berendezések és hirdetmények elhelyezéséről 
szóló 19/2007. (VI. 26.) rendelet módosításáról. 

 
     

 
 
10. napirendi pont 
 
BESZÁMOLÓ A „KISTÉRSÉGI JÁRÓBETEG SZOLGÁLTATÁSOK FEJLESZTÉSE KAPUVÁRON (TIOP-
2.1.3-07/1-2008-0007)” CÍMŰ PÁLYÁZATI PROJEKT MEGVALÓSÍTÁSA SORÁN ELVÉGZETT 
KOMMUNIKÁCIÓS TEVÉKENYSÉGRŐL 
 
Hámori György: Minden uniós projekt kötelező eleme a megvalósítás során végzett 
kommunikációs tevékenység. Közbeszerzési eljárás során a kommunikációs tevékenységet az 
X-Meditor Kft. nyerte el, melyről a napirend keretében számolnak be. Kéri a beszámoló 
elfogadását. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

328/2010. (XII. 13.) ÖKT. határozat: 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Kistérségi járóbeteg szolgáltatások 
fejlesztése Kapuváron (TIOP-2.1.3-07/1-2008-2007)” c. pályázati projekt megvalósítása 
során elvégzett kommunikációs tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 
 

     
 

11. Képviselő testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 
 
11/a. napirendi pont 
 
A KAPUVÁR TÉRSÉGI ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS PEDAGÓGIAI SZAKSZOLGÁLAT PEDAGÓGIAI 
PROGRAMJÁNAK MÓDOSÍTÁSA 
 
Hámori György: Az új törvény módosítása következtében ismét lehetővé válik az, hogy az 
alsóbb osztályokban az osztályozást visszaállítsák az intézmények. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság elfogadásra javasolta a pedagógiai 
program módosítását. Az írásbeli értékeléssel azért volt probléma, mert a szülők számára nem 
volt egyértelmű, hogy az értékelés hányas osztályzatot jelent. 
 
Hámori György: A szöveges értékelés nem tudott beilleszkedni az oktatási rendszerbe, ezért 
örülnek a törvénymódosításnak. A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

329/2010. (XII. 13.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvár Térségi Általános Iskola és 
Pedagógiai Szakszolgálat Pedagógiai Programjának módosítását a mellékletek szerint 
jóváhagyja. 
 
Felelős: HARMATH LAJOS igazgató 
Határidő: folyamatos 
 

     
 
 
11/b. napirendi pont 
 
A BERG GUSZTÁV SZAKISKOLA RÉSZÉRE ESZKÖZBESZERZÉS ENGEDÉLYEZÉSE 
 
Hámori György: Ismerteti az előterjesztést. A szakképzési hozzájárulást fel kell használni, 
hogy ne vonják el az iskolától. A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 
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330/2010. (XII. 13.) ÖKT. határozat: 

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi a Berg Gusztáv Szakiskola 
részére saját költségvetéséből – a szakképzési hozzájárulás terhére – 1.300.000,- Ft összegben 
az alábbi eszközök beszerzését: mikroszkóp, modem(ek), éttermi székek. 
 
A Képviselő-testület felkéri az intézmény igazgatóját, hogy a határozat végrehajtása 
érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: NAGYNÉ SZABÓ NIKOLETTA igazgató 
Határidő: folyamatos 
 

     
 
 
11/c. napirendi pont 
 
TÜF-PROGRAM VÉGREHAJTÁSÁVAL KAPCSOLATOS INTÉZKEDÉSEK, A KAPUVÁRI IPARI PARK KFT. 
FELADATKÖRÉNEK BŐVÍTÉSE 
 
Hámori György: Röviden ismerteti az előzményeket. Az önkormányzat úgy döntött, hogy a 
Kapuvári Ipari Park Kft-nek további feladatokat ad, amik a városgazdálkodás köréhez 
tartoznak. Az önkormányzat 50 millió Ft ÁFA-t fizet évente, amelyet nem tud 
visszaigényelni. Ha ezeket a feladatokat egy gazdasági társaság végezné, akkor nemsak 
hatékonyabban látnák el ezeket a feladatokat, hanem lehetőség nyílna az ÁFA 
visszaigénylésére. A Kft. első feladata a parkolók üzemeltetése volt, hiszen 
jogszabályváltozás miatt júliustól parkolókat csak önkormányzat vagy 100%-os 
önkormányzati tulajdonban lévő cég üzemeltethet. A parkoló-üzemeltetés október 4-én került 
át a Kft-hez, mert akkor járt le a szerződés a Long Route Kft-vel. További feladatok is 
szerepelnek a TÜF-programban. Szeretnék, ha a meglévő cégek, a távfűtési szolgáltatás, a 
rádió és egyéb létrejövő cégek egy holdingban működnének. 
A Kapuvári Ipari Park Kft-nek szeretnék átadni a piac, valamint a balatonakali tábor 
üzemeltetését, valamint a 2,5 fő karbantartó személyzetet a Kft. foglalkoztatná. A határozati 
javaslatokat elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

331/2010. (XII. 13.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a piac üzemeltetésével kapcsolatos 
feladatok ellátásával megbízza a Kapuvári Ipari Park Kft-t 2011. január 1-jétől. A 
Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a piac üzemeltetésére vonatkozó 
szerződést a Kapuvári Ipari Park Kft-vel kösse meg. 
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A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét és jegyzőjét, hogy a piac üzemeltetésre 
való átadásával kapcsolatos feladatok végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket 
tegye meg. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester, BORSODI TAMÁS címzetes főjegyző 
 NÉMETH LÁSZLÓ ügyvezető 
 
Határidő: folyamatos, legkésőbb 2011. január 1. 
 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

332/2010. (XII. 13.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a balatonakakali tábor üzemeltetésével 
kapcsolatos feladatok ellátásával megbízza a Kapuvári Ipari Park Kft-t a működési 
engedély megszerzését követően. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a 
balatonakali tábor üzemeltetésére vonatkozó szerződést az Ipari Park Kft-vel kösse meg. 
 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét és jegyzőjét, hogy a balatonakali tábor 
átadásával kapcsolatos feladatok végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegyék 
meg, valamint a Rábaközi Művelődési Központ és Városi Könyvtár alapító okiratából a 
balatonakali táborral kapcsolatos rendelkezéseket töröljék és az alapító okiratot tejesszék 
jóváhagyás végett a Képviselő-testület elé. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester, BORSODI TAMÁS címzetes főjegyző 
 NÉMETH LÁSZLÓ ügyvezető 
 
Határidő: folyamatos, legkésőbb 2011. március 31. 
 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

333/2010. (XII. 13.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete – mint a Berg Gusztáv Szakiskola 
alapítója – egyetért azzal, hogy a szakiskola karbantartó szervezeti egysége keretében 
foglalkoztatott 2,5 fő közalkalmazott 2011. február 1-jétől a Munka Törvénykönyve hatálya 
alá tartozó munkavállaló a Kapuvári Ipari Park Kft. számára kerüljön átadásra. 
 
A Képviselő-testület utasítja az intézmény vezetőjét, hogy a karbantartási tevékenységgel 
kapcsolatos eszközöket térítésmentesen adja át a Kapuvári Ipari Park Kft-nek. 
 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy a tevékenység átadásával 
kapcsolatos javaslatokat – költségvetési rendelet módosítása, Kapuvári Ipari Park Kft. Alapító 
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Okiratának módosítása, Berg Gusztáv Szakiskola SZMSZ-ének módosítása – terjessze a 
Képviselő-testület elé jóváhagyás végett. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester, NAGYNÉ SZABÓ NIKOLETTA igazgató 
 NÉMETH LÁSZLÓ ügyvezető 
 
Határidő: 2011. január 31. 
 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

334/2010. (XII. 13.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete utasítja a Berg Gusztáv Szakiskola 
igazgatóját, mint átadó munkáltatót, valamint a Kapuvári Ipari Park Kft. ügyvezető 
igazgatóját, mint átvevő munkáltatót, hogy legkésőbb az átadást megelőzően harminc nappal 
korábban tájékoztassa a közalkalmazottakat, a munkáltatónál képviselettel rendelkező 
szakszervezetet és a közalkalmazotti tanácsot az átadás időpontjáról, okáról, a 
közalkalmazottakat érintő jogi, gazdasági és szociális következményeiről, továbbá az egyéb 
munkáltatói intézkedések megtételére. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester, NAGYNÉ SZABÓ NIKOLETTA igazgató 
 NÉMETH LÁSZLÓ ügyvezető 
 
Határidő: 2011. január 31., illetve folyamatos 
 

     
 
 
13. napirendi pont 
 
BEJELENTÉSEK, KÉRDÉSEK, INTERPELLÁCIÓK 
 
Hámori György: Írásos interpelláció az ülés előtt nem érkezett hozzá. Mivel a képviselők 
részéről további hozzászólás és észrevétel nem volt, megköszöni a részvételt, a képviselő-
testület nyílt ülését 1605 órakor bezárja, a továbbiakban zárt ülésre kerül sor. Előtte szünetet 
rendel el. 
 

Szünet 
 

K. m. f. 
 
 
 
 HÁMORI GYÖRGY      BORSODI TAMÁS 
 polgármester       címzetes főjegyző 
 


